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Министарка унутрашње и спољне трговине Јагода Лазаревић изјавила је за РТС,
након посете државне делегације Србије Кини, да су потписани споразуми и
уговори вредни готово милијарду евра који ће донети нове инвестиције, отварање
1.650 радних места и додатно јачање економске сарадње две земље.

  

  

Говорећи о резултатима посете, Лазаревићева је истакла да су утисци премашили
очекивања и да је значај посете био видљив како кроз политички, тако и кроз економски
аспект сарадње са Кином.

  

"Једном речју, заиста фантастично“, оценила је министарка.

  

Навела је да је током посете потписано 23 споразума у присуству председника Србије и
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Кине, као и још десет докумената са кинеским званичницима, који представљају важну
правну основу за даље унапређење сарадње у бројним областима.

  

Посебно је указала на економски део посете, током које се српска делегација састала са
представницима 29 кинеских компанија.

  

"Укупно 1.650 нових радних места ће бити отворено на основу ових уговора и, као што
сте рекли, готово милијарда евра нових инвестиција“, рекла је Лазаревићева.

  

Пројекти усмерени ка областима од стратешког значаја

  

Према њеним речима, посебно је значајно што су нови пројекти усмерени ка областима
од стратешког интереса за Србију, пре свега аутомобилској индустрији и примени
напредних технологија.

  

Министарка је подсетила да је у кинеским компанијама у Србији тренутно запослено
више од 38.000 радника и као пример навела компанију "Минт“, која је најавила нови
инвестициони пројекат.

  

"Она тренутно запошљава 4.100 радника, а у последње три године повећала је број
запослених у Србији“, навела је Лазаревићева.

  

Кина као глобални предводник развоја

  

Говорећи о кинеском моделу развоја, оценила је да је Кина данас један од глобалних
предводника у области технологије и индустрије.

  

"Дефинитивно пратимо и треба да се угледамо на њих. Рад, рад и рад“, поручила је

 2 / 3



Министарка трговине Јагода Лазаревић: Посета Кини доноси готово милијарду евра инвестиција и 1.650 радних места. Треба да се угледамо на Кинезе - рад, рад и рад
субота, 30 мај 2026 11:11

министарка.

  

Осврћући се на актуелне економске показатеље Србије, Лазаревићева је навела да је
инфлација у априлу износила 3,3 одсто и да је под контролом упркос спољним
изазовима на глобалном тржишту.

  

Када је реч о спољнотрговинској размени, истакла је да је у периоду од јануара до
априла извоз Србије достигао 11,8 милијарди евра, што је раст од 8,2 одсто у односу на
исти период прошле године.

  

"Скоро 70 одсто нашег укупног извоза односи се на производе високе прераде“,
нагласила је Лазаревићева, додајући да међу најважнијим извозним тржиштима остају
Немачка, Италија, Мађарска и Чешка.

  

Она је оценила да таква структура извоза показује да је Србија на добром путу када је
реч о развоју привреде и привлачењу инвестиција, уз даље ширење мреже споразума о
слободној трговини и јачање извозних капацитета.

  

(РТС)
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